



Grant Thornton

An instinct for growth™

Отчет независимых аудиторов

ООО Грант Торнтон

РТ, 734001 Душанбе,
Шотемура 22

T. +992 44 600 9335,
Ф. +992 44 600 9334

Grant Thornton LLC
22 Shotemur Str.
734001 Dushanbe, RT

T + 992 44 600 9335
F + 992 44 600 9334
www.grantthornton.tj

Акционерам и Директорам Открытого Акционерного Общества “АГРОИНВЕСТБАНК”:

Нами проведен аудит прилагаемой консолидированной финансовой отчетности ОАО “АГРОИНВЕСТБАНК” и его дочерних компаний (далее “Группа”) состоящей из консолидированного отчета о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2011 года, консолидированного отчета о совокупном доходе, консолидированного отчета об изменениях в капитале и консолидированного отчета о движении денежных средств за год закончившийся на указанную дату, а также описания основных принципов составления консолидированной финансовой отчетности и прочих объяснительных примечаний.

Положение об ответственности руководства за консолидированную финансовую отчетность

Ответственность за составление и достоверное представление данной консолидированной финансовой отчетности в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности несет руководство. Ответственность руководства включает в себя: разрабатывание, внедрение и поддержание системы внутреннего контроля, необходимой для подготовки и достоверного отражения финансовой отчетности, которая не содержит в себе материальных искажений, произошедших в результате мошенничества или ошибок; выбор надлежащих принципов бухгалтерского учета и последовательное их применение; применение обоснованных и осмотрительных суждений и оценок.

Ответственность Аудитора

Наша обязанность заключается в выражении мнения о достоверности данной консолидированной финансовой отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с международными стандартами аудита. Согласно данным стандартам аудитор должен следовать требованиям этики и планировать и проводить аудит таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что консолидированная финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает в себя проведение процедур для приобретения достаточных оснований, подтверждающих консолидированную финансовую отчетность и прилагаемых к ней примечаний. Выбор процедур зависит от суждений аудитора, данные суждения также применяются при оценке риска существенного искажения консолидированной финансовой отчетности, произошедшей в результате мошенничества либо ошибок. При оценке риска,



аудитор принимает во внимание систему внутреннего контроля Группы, применяемую к приготовлению и достоверному представлению консолидированной финансовой отчетности, для того, чтобы разработать соответствующие обстоятельствам процедуры проверки, но не для выражения мнения о внутреннем контроле Группы.

Аудит также включает в себя оценку применяемых принципов учетной политики и существенных оценок, принятых руководством, а также представления консолидированной финансовой отчетности в целом.

Мы полагаем, что проведенный нами аудит дает нам достаточно оснований для выражения мнения относительно достоверности консолидированной финансовой отчетности.

Мнение

По нашему мнению, консолидированная финансовая отчетность во всех существенных отношениях достоверно отражает финансовое положение ОАО «АГРОИНВЕСТБАНК» и его дочерних компаний на 31 декабря 2011 года, а также результаты ее деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на эту дату, в соответствии с требованиями Международных стандартов финансовой отчетности.

Пояснительный параграф

Мы обращаем внимание на Примечания 3.4, 31 и 32 к консолидированной финансовой отчетности, которые указывают на то, что Группа нарушила определенные пруденциальные нормативы Национального Банка Таджикистана. Периодическое несоблюдение пруденциальных нормативов может повлечь за собой применение соответствующих санкций со стороны Национального Банка Таджикистана. Консолидированная финансовая отчетность Группы не включает никаких корректировок, которые могут возникнуть в результате данной неопределенности. Мы не выражаем мнения с оговорками в отношении данного вопроса.

Мы обращаем внимание на Примечания 16 и 17 к консолидированной финансовой отчетности, которые указывают на наличие концентраций сделок по размещению средств в государственных организациях и хозяйствующих субъектов. Данные сделки направлены на реализацию инвестиционных проектов в рамках государственно-значимых программ. Мы не выражаем мнения с оговорками в отношении данного вопроса.

1 мая 2012

ООО Грант Торнтон

Душанбе